Меморандум
18 мая 2012 г.

«Красноярское общество по развитию сотрудничества между Россией и Японией» (предварительное название), представляемое Сибирским федеральным университетом, и «Общество Аити по развитию дружбы и сближению между Японией и Россией», в дальнейшем именуемые Сторонами, в целях развития дружественных отношений между Красноярским краем и префектурой Аити заключили меморандум о нижеследующем:

1. Находясь на начальном этапе установления взаимоотношений, Стороны договорились о том, что подробный план совместных мероприятий будет принят отдельно, после предметного обсуждения по каждому из них, в качестве приложения к настоящему Меморандуму, а настоящий Меморандум  является подтверждением достигнутого взаимопонимания по следующим двум пунктам,  изложенными в п. 2.

(1)  Опираясь на опыт сотрудничества между г. Красноярском и префектурой Аити на протяжении 11 лет в сфере культуры и образования, Стороны обязуются в дальнейшем расширить сферу взаимодействия и, в меру своих возможностей, последовательно выстраивать сотрудничество в области экономики, охраны окружающей среды, социальной защиты трудящихся, спорта и т.д.

(2)  Стороны обязуются при выработке детального плана совместных мероприятий принимать во внимание особенности исторического развития и текущую обстановку в России и Японии,  а также реальные возможности каждой из Сторон.
От «Общества Аити по развитию дружбы и сближению между Японией и Россией»
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