Творческая биография ансамбля барабанщиков «Сансю Асуке тайко» (префектура Аити, Япония)
История «Сансю Асуке тайко» восходит к сентябрю 1996 г., когда начали проводиться ассамблеи по культурному и экономическому взаимодействию городов, в название которых входит иероглиф «足». Ассамблеи проводились на протяжении 9 лет.
После присоединения нескольких городов к городу Тоёта, «Сансю Асуке тайко» становится ансамблем барабанщиков–любителей, состоящим из 25 музыкантов, самые младшие из которых обучаются в начальной школе, а самые старшие – уже на пенсии. Дважды в неделю после работы или учёбы они собираются на репетиции, чтобы поднять настроение себе и всем ценителям традиционной японской музыки, которые приходят их послушать. 
В репертуаре ансамбля 25 композиций, которые исполняют на нескольких видах японских барабанов «вадайко», колокольчиках и японских цимбалах «тяппа».
Со дня основания ансамбль принимает активное участие в культурной жизни родного города, выступая на традиционных фестивалях «мацури» и других значимых событиях городского масштаба. В связи с ростом своей популярности «Сансю Асуке Тайко» регулярно выступают 2-4 раза в месяц, а порой музыкантам приходится давать по 2 концерта в день.
В 1999 г. ансамбль впервые дал сольный концерт, и с тех пор каждую осень, когда в Японии алеют клёны и десятки тысяч туристов посещают Асуке, «Сансю Асуке тайко» выступают на открытой площадке в национальном горном парке «Коранкэй», славящемся прекрасными осенними видами.
С 2010 г. «Сансю Асуке тайко» совместно с другой группой барабанщиков выступает в качестве организаторов концертов музыки на японских барабанах, которые проводятся в знаменитом японском замке.

В 2008 и 2010 гг. на концертах группы музыканты-любители выступали вместе с профессионалами, приглашёнными «Сансю Асуке тайко».

В 2005 г., когда в префектуре Аити была проведена Всемирная выставка «ЭКСПО-2005», группа «Сансю Асуке Тайко» вышла на международную арену. С их творчеством начали знакомиться иностранные слушатели, в том числе члены делегации из Красноярска.
Получив популярность, музыканты начали выступать за пределами родной префектуры на одной сцене с профессиональными исполнителями. В этом году группа приняла участие в двух крупных фестивалях. 
В 2008 и 2010 гг. группа успешно прошла отбор на выступление в Токийском Диснейленде, чем привлекла всеобщее внимание. Появилось много поклонников группы, которые хотели бы научиться играть на «вадайко» и войти в состав «Сансю Асуке тайко».
Помимо выступлений музыканты проводят занятия по игре на барабанах для детей, обучая их не только музыкальной технике, но и хорошим манерам.

Больше о группе «Сансю Асуке Тайко» Вы можете узнать, пройдя по ссылке http://www.asuke.aitai.ne.jp/~drm818kk/ (сайт полностью на японском языке).
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